

斑马线直达绿化带

园林:尽快制定解决方案

本报讯 (达州日报社全媒体记者 蔡尧)“这条斑马线画得有点怪,专门引导大家去踩草坪的吗?”近日,有市民向达州晚报民生热线 2382258 反映,达川区中青路上的一条斑马线设置不合理,希望相关部门处理一下。

记者赶到现场发现,中青路上的一条斑马线一端连着中青路公交站台(往七河路方向),另一端却连着绿化带。

“这一条街都是卖车的,为了大家的安全,每家商户出入口和路口处都设置了斑马线。但是如果从这条斑马线穿过马路,必须穿过隔离带才能走到人行道上,很危险。”刚下公交车,准备去对面的市民王先生说,希望相关部门能尽快解决一下这个问题,以便大家安全通过马路。

据达川区杨柳商贸园区相关负责人介绍,市民反映的地方建设初期没有规划公交车站台和斑马线,建设完成后,他们把道路和绿化分别移交给了市政管理和园林部门。后来,该区域人流量逐渐增多,相关部门才规划设置了公交车站台和斑马线。

记者随后采访了达川区园林部门,相关负责人表示,马上安排工作人员到现场察看,根据实际情况制定解决方案。



为人民服务

我帮你

民生热线

05

2023年1月6日

星期五

2382258

□主编:龚俊

□编辑:何双将

□美编:韩春艳

最高奖励20万元

四川出台办法鼓励举报违法违规使用医保基金

为进一步维护医保基金安全,省医保局、财政厅近日印发《四川省违法违规使用医疗保障基金举报奖励办法》(以下简称《奖励办法》),进一步拓宽奖励范围提升奖励金额,发动社会力量参与医保基金监督,共同维护老百姓“救命钱”的安全。该办法将于2023年2月1日正式施行。

奖励多少?

最低200元最高20万元

按照《奖励办法》,自然人、法人或者其他组织(简称举报人)向医保行政部门反映涉嫌违法违规使用医保基金行为并提供相关线索,经查实后应予以奖励。同时,违法违规使用居民大病保险、生育保险、医疗救助、职工大额医疗费用补助、公务员医疗补助等医疗保障资金的,也参照《奖励办法》规定给予相应奖励。

举报人要获得奖励还需符合相关条件:有明确的被举报对象和具体违法违规线索,并提供了有效证据;举报的主要事实、证据事先未被医保部门掌握;被举报行为已造成医保基金损失并查证属实;举报人愿意得到举报奖励,并提供相关真实有效信息;其他依法依规应予以奖励的必备条件。

奖励金额如何计算呢?按照规定,对符合奖励条件的举报人,由医保部门按照案值的一定比例给予一次性资金奖励。案值10万元(含10万元)以下部分奖励2%,10万元至100万元(含100万元)部分奖励1.5%,100万元至1000万元(含1000万元)部分奖励1%,1000万元以上部分奖励0.5%。奖励金额最高不超过20万元,最低不少于200元。

各地医保部门将依法保护举报人的合法权益,不得泄露举报人相关信息。如果泄露举报人信息,将按相关规定处理。

如何举报?

向所在地或上级医保部门举报

举报人可以直接向涉嫌违法违规使用医疗保障基金行为发生地或机构(人员)所在地医疗保障部门举报,也可以向上级医疗保障行政部门进行举报。

举报人应在接到领取奖励或复核结果通知起60天内领取奖励,逾期视为主动放弃奖励。同时,如果举报人是医疗保障部门工作人员或者受医疗保障部门委托履行基金监管职责的第三方机构工作人员的,不适用本办法。

□四川在线

民生热线帮你问

2382258

□达州日报社全媒体记者 罗丁山

渠城西四期天然气何时能开通?

渠县居民张先生咨询:我是渠城西四期的住户,快过年了准备搬进新家,该交的天然气费用也交完了,该交的物业管理费也交齐了,天然气试压也试了,就差天然气开通。我想问一下,渠城西四期天然气何时能开通?

渠县华润燃气有限责任公司回复:西四区小区是棚户区改造

工程,由于相关部门未向我公司及时缴清工程安装费用,导致该小区部分居民住户暂不能通气。为解决西四期小区居民用气问题,我公司多次与相关部门沟通、协调,催促相关部门缴清工程安装费用。同时也建议用户向相关部门汇报、反映,督促相关部门尽快缴清工程安装费用。

普安镇青堆子社区为何连续停气?

开江县居民郑先生咨询:开江县普安镇青堆子社区连续四天晚上8点停气。之前也多次停气,每次停气都未提前发布通知,严重影响居民正常生活。我想问一下,普安镇青堆子社区为何多次停气?

开江县慧民天然气有限责任公司回复:我公司于2022年12月23日接到上游供气单位中石油开江分公司停气通知,为迎

接春节高峰安全用气,现对金山站设施设备停气检修。为不影响居民生活用气,经我公司同中石油开江分公司协商一致,定于每晚停气(晚上8点至次日早上6点)。若晚上不停气,则要整天停气两天方能维修维护好。我公司提前发出了停气通知,同时上报了开江县住房和城乡建设局。

黄家村近百米的入户路何时能硬化?

大竹县居民周先生咨询:我是大竹县中华镇黄家村村民,门口挖好的近百米入户路有10多年了都没有硬化,曾多次问当地村干部,都没有解决。我想问一下,黄家村近百米的入户路何时能硬化?

大竹县中华镇人民政府回复:经调查,您屋前未硬化的泥巴路为黄家村10组入户段,长

度70米左右。根据《大竹县中华镇人民政府关于将黄家村基础设施(村内道路)建设项目纳入2023年度规划的请示》(中府报〔2022〕84号)文件精神,该入户路硬化项目已向县级相关部门申请纳入2023年乡村振兴打捆实施项目,我镇将积极与相关部门对接,争取项目指标,力争早日实施。

了解更多达州本土资讯,请扫描二维码,关注掌上达州APP。



掌上达州